f\'ﬂ
'FVQJEEKDBJ‘

s fur den Garten

HANGESESSEL
»SWING«

Bedienungs- und Montageanleitung




"!"
HAVESON"™

Schones fur den Garten




f‘!f\
HAVESON"™

Schobnes fur den Garten
-

WICHTIG, FUR SPATERE BEZUGNAHME
AUFBEWAHREN: SORGFALTIG LESEN.

Liebe Kundin, lieber Kunde!

Herzlichen Glickwunsch zum Kauf dieses Qualitatsproduktes. Dieses Produkt entspricht
europdischen und nationalen Anforderungen. Um diese Anforderungen zu erhalten und die
Konformitat zu gewahrleisten, bitten wir Sie, sich an diese Anweisung zu halten. Sie
beinhaltet wichtige Informationen bzgl. der Bedienung und Montage dieses Produktes.
Bitte bewahren Sie diese Anweisung zur spateren Verwendung auf.

Fir Schaden, die durch unsachgemaéBe Bedienung entstehen sowie daraus
resultierende Folgeschéden wird keine Haftung Gbernommen. Auch fiir Sach-
oder Personenschéden durch nicht ordnungsgeméaBe Bedienung unter
Nichtberlicksichtigung der Sicherheitshinweise wird keine Haftung

Ubernommen. Bitte nehmen Sie selbst aus Sicherheitsgriinden keine
Veranderungen an dem Produkt vor.

Sicherheitshinweise
Lesen Sie vor der Inbetriebnahme zuerst alle Sicherheitshinweise und
Anweisungen aufmerksam durch. Versdumnisse bei der Einhaltung der
Sicherheitshinweise kdnnen schwere Verletzungen verursachen. Bewahren

Sie alle Sicherheitshinweise und Anweisungen fir die Zukunft auf und
Ubergeben Sie sie auch an einen méglichen Nachbesitzer.

Legende der verwendeten Piktogramme

Warn- und Sicherheitshinweise beachten!

@ Bedienungsanleitung lesen!

"f} Lebens- und Unfallgefahr fiir Kleinkinder und Kinder!
£

Entsorgungshinweise

&




"!'\
HAVESON ™

Schones fur den Garten

BestimmungsgeméBe Verwendung

Das Produkt ist fur den privaten AuBenbereich bestimmt. Andere Verwendungen oder
Verénderungen des Produktes gelten als nicht bestimmungsgemaB und kdnnen
Verletzungsgefahren und/oder Beschadigungen des Produktes nach sich ziehen. Fir
aus bestimmungswidriger Verwendung entstandene Schaden Ubernimmt der Hersteller
keine Haftung. Das Produkt ist nicht fiir den gewerblichen Einsatz bestimmt.

Sicherheitshinweise
uyﬁ 2 WARNUNG! LEBENS- UND UNFALLGEFAHR FUR

KLEINKINDER UND KINDER!

Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt in der Nahe des Verpackungsmaterials.
Es besteht Erstickungsgefahr, wenn Kinder damit spielen oder sich darin verfangen.
Kinder unterschatzen haufig die Gefahren.

Halten Sie Kinder wahrend der Montage vom Arbeitsbereich fern. Zum Lieferumfang
gehdren eine Vielzahl von Schrauben und anderen Kleinteilen. Diese kdnnen
lebensgeféhrlich sein, wenn sie verschluckt oder inhaliert werden.

Lassen Sie Kinder nicht unbeaufsichtigt mit dem Produkt! Das Produkt ist kein
Kletter- oder Spielgerat! Stellen Sie sicher, dass sich Personen, insbesondere
Kinder, nicht auf das Produkt stellen oder daran hochziehen. Das Produkt kann
umfallen. Verletzungen und/oder Sachschaden kénnen die Folge sein.

A VORSICHT! VERLETZUNGSGEFAHR!

Stellen Sie vor der Montage des Produktes sicher, dass alle Teile unbeschadigt sind.
Beschédigte Teile kdnnen die Sicherheit und Funktion des Produktes beeinflussen.
Achten Sie darauf, dass das Produkt von sachkundigen Personen montiert wird. Eine
unsachgemaBe Montage beeintréchtigt die Sicherheit des Produktes.

Seien Sie bei der Montage stets aufmerksam, ein Moment der Unaufmerksamkeit
kann Quetschungen zur Folge haben.

Montieren oder verwenden Sie das Produkt keinesfalls bei starkem Wind.
Kontrollieren Sie regelmaBig die Unversehrtheit aller Verbindungsstellen und ziehen
Sie regelméBig die Schrauben nach.

Stellen Sie sicher, dass das Produkt auf einem festen, ebenerdigen Untergrund steht.
Uberzeugen Sie sich vor der Ingebrauchnahme des Produktes von seiner Stabilitat.
Uberpriifen Sie das Produkt vor jedem Gebrauch auf etwaige Beschadigungen.
Benutzen Sie das Produkt niemals, wenn Sie irgendwelche Beschédigungen
feststellen.

Wenden Sie sich bei Beschadigungen, Reparaturen oder anderen Problemen an den
Hersteller oder an kompetentes Fachpersonal. Durch unsachgeméBe Reparaturen
kénnen erhebliche Gefahren fur den Benutzer entstehen.






ﬂ!’\
HAVESON ™

Schones fur den Garten

h

Lieferumfang

Nehmen Sie alle Teile vorsichtig aus der Verpackung. Breiten Sie diese Ubersichtlich auf
einem weichen Untergrund aus, sodass Sie den gesamten Lieferumfang gut erkennen
koénnen. Die folgenden Teile sind enthalten:

Nr. Teilebezeichnung Teilabbildung Menge
A untere Gestellstange 1
B FuB 4
C obere Gestellstange 1

D1 hintere Stange, rechts

D2 hintere Stange, links

E hintere Stitzstange 1
F1 Sitzstange 1
F2 Sitzstange 1
G U-Stange 1
H Armlehne 2

eI

| Sonnendach-Stange

J Sonnendach-Stange —_— 1

K Sonnendach-Bezug 1




f‘lﬂ
HAVESON ™

Schones fur den Garten

L Verbinder O:IJ 1
M1 Fligelschraube Jk 4
M2 Schraube M8 x 55 I]m 6

N Schraube M8 x 68 = 2

0 Unterlegscheibe M10 <> 2

P Mutter M8 @ 8

Q Mutter M10 .‘L)i’ 2
Q1 Mutter M10 2

R Ringschraube 2

S Unterlegscheibe M8 8

T Karabinerhaken 1

U Kissen 1
w Kissenauflage

X Textilene®-Sitzflache

Y Nylonschnur

Z Verschlussmutter M8

Z1 Abdeckkappe

el

z2 Schutzhaube aus Stoff




f\!ﬂ
HAVESON"™

Schones fur den Garten

Montage

Schritt 1:

Stecken Sie die FiBe (B) auf
die untere Gestellstange (A)

und befestigen Sie diese mit
den Flugelschrauben (M1).

Schritt 2:

Stecken Sie die Ringschraube
(R) durch das Loch der
oberen Gestellstange (C) und
befestigen Sie diese mit Hilfe
der Mutter (Q), Unter-
legscheibe (O) und Mutter
(Q1). Als letztes setzen Sie die
Abdeckkappe (Z1) auf.

Hinweis: Achten Sie darauf,
dass die Ringschraube (R)
nach unten zeigt. Haken Sie
den Karabinerhaken (T) in die
Ringschraube (R) ein.




f‘l’\
HAVESON ™

Schones fur den Garten

Schritt 3:

Stecken Sie nun die obere
Gestellstange (C) auf die
untere Gestellstange (A) und
befestigen Sie diese mit der
Schraube (N), Unterlegschei-
be (S), Mutter (P) und
Verschlussmutter (2).

Schritt 4:

Stecken Sie die Sonnen-
dachstangen kurz (I) und lang
(J) an den Verbinder (L). Die
Enden der Stangen (I+J)
stecken Sie in den Sonnen-
dachbezug (K).

Hinweis: Achten Sie darauf,
dass die Stangen richtig fest
stecken.




f\!ﬂ
HAVESON"™

Schones fur den Garten

Schritt 5:

Das Sonnendach stecken
Sie oben auf die daflr
vorgesehene Vorrichtung
der oberen Stltzstange (C),
bis es einrastet.

Schritt 6:

Flhren Sie die hintere Stange
rechts (D1) und hintere
Stange links (D2) so zusam-
men, dass die Locher der
Verbindungsplatten tberein-
stimmen und schieben Sie die
Ringschraube (R) hindurch,
befestigen Sie diese mit Hilfe
der Mutter (Q), Unter-
legscheibe (O) und Mutter
(Q1). Als letztes setzen Sie die
Abdeckkappe (Z1) auf.

Hinweis: Achten Sie darauf,
dass der Ring der
Ringschraube (R) nach oben
zeigt.




f‘lﬂ
HAVESON ™

Schones fur den Garten

Schritt 7:

Die Armlehne (H) befestigen Sie mit der Schraube (M2), der Unterlegscheibe (S), der
Mutter (P) und der Verschlussmutter (Z) an der hinteren Stange (D1/D2).

Das obere Ende der Sitzstangen (F1+F2) stecken Sie auf die Enden der hinteren
Stangen (D1/D2), bis sie einrasten.

Die U-Stange (G) wird auf die unteren Enden der Sitzstangen (F1+F2) gesteckt, bis
sie einrastet.

Schritt 8:

Stecken Sie die hintere Stutzstange (E)
am oberen Ende der Textilene®-
Sitzflache (X) durch die horizontalen
L&cher. Befestigen Sie nun die hintere
Stutzstange (E) mit Hilfe der Schrauben
(M2), der Unterlegscheibe (S), der
Mutter (P) und der Verschlussmutter (2)
an den hinteren Stangen (D1/D2).
Befestigen Sie die Textilene®-Sitzflache
(X) am Gesténge, indem Sie die Nylon-
schnur (Y) durch die Osen und die
hinteren Stangen (D1/D2) ,,weben*.
Hinweis: Verbinden Sie abschlieBend

die beiden Enden mit einem festen,
sicheren Knoten.




ﬂ!ﬂ
HAVESON"™

Schones fur den Garten

Schritt 9:

Haken Sie die Hangeliege an
der oberen Stiitzstange (C)
mit dem Karabinerhaken (T)
ein.

Schritt 10:

Legen Sie die Kissenauflage (W)
auf die Textilene®-Sitzflache (X).

Befestigen Sie das Kissen (U)
am Gesténge.

Ziehen Sie die Schutzhaube aus
Stoff (Z2) Uber die Enden der
hinteren Stangen (D1/D2).




f‘!"\
| HAVESON ™
L ’ Schones fur den Garten

Wartung und Reinigung

e Kontrollieren Sie regelmaBig die Unversehrtheit aller Verbindungsstellen und ziehen
Sie regelmaBig die Schrauben nach.

e Verwenden Sie zur Reinigung ein leicht angefeuchtetes, fusselfreies Tuch. Nutzen
Sie bei starkeren Verschmutzungen zusatzlich ein mildes Reinigungsmittel. Verwenden
Sie keinesfalls Benzin, Losungsmittel oder atzende Reinigungsmittel.

Aufbewahrung

e Stellen Sie das Produkt bei schlechten Witterungsverhéltnissen wie z. B. Sturm, Hagel
und/oder Frost an einen geschiitzten Ort.

e Beilangerer Nichtbenutzung lagern Sie das Produkt kihl und trocken ein.

Wir empfehlen es vorab zu reinigen und vollstandig trocknen zu lassen.

Technische Daten

Art.-Nr. 706355

Produktbezeichnung: HANGESESSEL »SWING«
MaBe: BxHXT ca. 199,5x213x111 cm
Max. Belastung: 120 kg

Entsorgung

Die Verpackungen bestehen aus umweltfreundlichen Materialien, die Sie Uber
% die ortlichen Recyclingstellen entsprechend den geltenden Vorschriften
entsorgen kdnnen.

Sollte das Produkt einmal nicht mehr verwendet werden kdnnen, entsorgen Sie es
entsprechend den in lhrem Bundesland oder Land geltenden Bestimmungen.




Hergestellt flr:

HELLWEG - Ihr Baufreund
Einkaufsgesellschaft m.b.H.
Neubauzeile 102

A-4030 Linz

Art.-Nr. 706355



